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EXAMEN MATEMATICAS 1° DE ESO

Apellidos:

Nombre:

Realizar las siguientes operaciones combinadas con nimeros naturales:

1. (15-6-2)-(35-5-3-2-4)-3-(32:4-24:6)=

2. (92—-7-8-48:3):[(13+7-3)-6-5]=

3. 8-(7-5+3-9-5-6):4—-(8-3-4-5+4-4):4-7-7=

Realizar las siguientes operaciones combinadas con fracciones y simplificar, si es posible, el resultado:
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Problemas:

7. Juan gasta en el mes de diciembre las tres décimas partes de sus ahorros en comprarse una coleccion de
libros, las dos novenas partes en regalarle a su madre un bolso y 30 euros en una corbata para su padre.
Si Juan tenia ahorrados al comienzo del mes de diciembre 180 euros:

a) ¢Cuéanto dinero ha gastado?

b) ¢Podria comprarse un videojuego de 60 euros con el dinero que le queda?. Razona la respuesta y
caso de que no pueda, ¢cuanto dinero le falta para poder comprarse el videojuego?.

8. Luis tiene en su bodega dos toneles de vino. Uno de ellos es de vino tinto y tiene una capacidad de 40
litros y el segundo es de vino blanco, cuya capacidad es de 24 litros. Ambos toneles estan llenos. Estas
navidades Luis ha retirado las cuatro quintas partes de vino tinto y las dos terceras partes de vino blanco.

a) ¢Cuantos litros de vino ha retirado Luis en total?

b) Si ha embotellado el vino en botellas de tres cuartos de litro, ;cuéantas botellas ha utilizado Luis para
embotellar tanto el vino tinto como el blanco?
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Realizar las siguientes operaciones combinadas con mimeros naturales:

1. (15—6-2)-(35—5-3—2-4)—3'(32:4—24:6)=(45'-42>.<35_4§-K)—3-({- Y =
= 3.42—-3.4 = 36 —12 = 24

-, (92—7-8-48:3):[(13+7-3)—6-5]=(92—56—46):(43+71—30)-‘—‘
=20:4 = 5

3. 8:(7-5+3:9-5:6):4-(8-3-4-5+4-4):4-7-7=

=8 (35+23 - 30) 14 — (24~ 20+16): 4 - 49 =
=8:32:4 — 204 -4q9g =€4 -5-49= 410

Realizar las siguientes operaciones combinadas con fracciones y simplificar, si es
posible, el resultado:
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Problemas:

7. Juan gasta en el mes de diciembre las tres décimas partes de sus ahorros en
comprarse una coleccién de libros, las dos novenas partes en regalarle a su madre un
bolso y 30 euros en una corbata para su padre. Si Juan tenia ahorrados al comienzo

del mes de diciembre 180 euros:
a) ;Cuanto dinero ha gastado?

b) ;Podria comprarse un videojuego de 60 euros con el dinero que le queda?.
Razona la respuesta y caso de que no pueda, jcuanto dinero le falta para poder
comprarse el videojuego?.
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8. Luis tiene en su bodega dos toneles de vino. Uno de ellos es de vino tinto y tiene
una capacidad de 40 litros y el segundo es de vino blanco, cuya capacidad es de 24
littos. Ambos toneles estdn llenos. Estas navidades Luis ha retirado las cuatro
quintas partes de vino tinto y las dos terceras partes de vino blanco.

a) ;Cuantos litros de vino ha retirado Luis en total?

b) Si ha embotellado el vino en botellas de tres cuartos de litro, jcuantas botellas ha
utilizado Luis para embotellar tanto el vino tinto como el blanco?
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